
— Počitniški učiteljski tečaj na Rabu. 
Savski banovinski odbor društva Rdečega kri
ža, sekcija Podmladka v Zagrebu, priredi 
počitniški učiteljski tečaj delovne šole, zdru
žen s samaritanstvom in navodilom o ideolo
giji in organizaciji društva in Pomladka Rde
čega križa. V tečaj se bodo sprejemali učitelji 
in učiteljice narodnih šol iz vse države. — 
Tečaj bo trajal od 9. julija do 14. avgusta 
1935. — Nekolkovane prošnje naj se pošljejo 
Savskemu banovinskemu odboru društva Rde
čega križa — sekciji Pomladka v Zagrebu, 
Mirogojska cesta 4. — Prvenstveno bodo spre
jeti oni učitelji(ice), ki delujejo pri Rdečem 
križu in njegovem pomladku. — Vsak pro
silec plača 300 Din vpisnine za nakup mate
rijala in kritje ostalih stroškov. — Celotna 
preskrba: Skupno stanovanje v šoli, zajtrk, 
kosilo in večerja bo stala 22 Din dnevno. 

— Iz celjskega društva. Odbor vabi član
stvo, da se v čim večjem številu udeleži obč. 
zbora Učit. samopomoči, ki bo v nedeljo, 
2. junija ob 10. uri v mestni šoli v Celju. Na 
dnevnem redu so tudi predlogi, ki so jih 
stavili člani našega društva. — Odbor. 

— »Dušice« (narcis) je najnovejša mladin
ska igrica, polna planinske poezije, srčnega 
čuvstva. Dušice povedejo prisotne v raj pri
rodnih skrivnosti, ob banalni vsakdanjosti pa 
zamirajo in znova vzplamtevajo med stenami 
človeških bivališč. — Davorin Jenkova nar. 
šola v Cerkljah pri Kranju je pod vodstvom 
avtorke ge. Hotziove igrico tako nežno pred
vajala, da je do solz ganila kmečke poslu
šalce, dočim je na navzoče učiteljstvo tako 
vplivala, da so se nekatere učiteljice izjavile, 
da jo hočejo še enkrat videti, pa da bi jo 
kjerkoli igrali. Ta želja je mali zbor tako nav
dušila, da hoče na binkoštni ponedeljek ob 11. 
uri nastopiti v Ljubljani. Vse ljubljanske in 
okoliške šole, prijatelje mladine, vse prebi
valstvo in velesejemske posetnike opozarjamo 
na to prireditev, ki je posvečena Najvišjemu 
čuvarju planin — Nj. Vel Viteškemu kralju 
Aleksandru I. Zedinitelju. Iz čistega dohodka 
mu bo cerkljanska šola postavila na najvišjem 
vrhu svojega okoliša t j . — na Krvavcu — 
1854 m visoko — skromen spomenik. Točni 
razpored objavimo v naslednji številki. Kdor 
namerava za praznike na planine — zlasti na 
Golico — naj ne zamudi prelepe prilike, da 
ne bi vzel s seboj »Dušic« — kot stalni planin
ski vademecum. Planinarii! Dušice vam žele 
vdihniti želje prirode! Čuvarji planin, pod
prite naša stremljenja! Kras prirode naj drči 
planinski svet. Čuvajmo planinsko floro! 

— Maturantje mariborskega moškega 
učiteljišča letnika 1925., bliža se 10letnica 
mature. Ker je obča navada in naš sklep ob 
razhodu, da se ob 10letnici zopet snidemo, 
menda nam vsem še v spominu, prosiva kdaj, 
kje in kako bi se sestali, prosiva vaših mnenj 
čimprej. — Šajna Ivan, Kamnica pri Maribo
ru; Kodrič Rudolf, Sv. Marjeta ob/Pes. 

— Na Dr. Krekovi meščanskogospodinj
ski šoli v Šiški, Ljubljana VIL, bo za učite
ljice in absolventinje srednjih šol poseben 
kmetijsko  gospodinjski in kuharski tečaj s 
konserviranjem od 3. do 31. julija t. 1. — Ob
enem se bo vršil tudi poseben tečaj za vrt
narstvo in cvetličarstvo, za šivanje s prikro
jevanjem. Priglasiti se je do 30. junija 1935. 

— Učiteljska počitniška kolonija na mor
ju. Zagrebško učiteljsko društvo »Edinstvo« 
priredi počitniško kolonijo v Selcu pri Cri
kvenici od 2. do 22. avgusta. Kolonija je na
menjena učiteljstvu in njihovim rodbinam. 
Prijave naj se pošiljajo na naslov: Fran jo 
Hangi. šol. uprav., Zagreb, Botičev trg 1. — 
Prijavljenci dobijo podrobna navodila na svoj 
naslov. 

t Zver Matija, naš upokojeni tovariš, je 
20. maja v Mariboru nenadoma preminul za
det od kapi. Dasi je imel že 68 let, vendar je 
bil zdrav in krepak mož, prava prekmurska 
korenina. Rojen je bil v Nedelici, učiteljišče 
je pa dovršil v Čakovcu. Učiteljeval je 8 let v 
Kančevcih in potem 27 let kot upravitelj v 
Kuzmi. Leta 1925. je stopil v pokoj ter se 
naselil v Slivnici pri Mariboru. Pozneje je 
prišel na Tezno in zadnja leta v Maribor, 
kjer si je zaradi svojega prijetno šaljivega 
značaja pridobil kmalu krog prijateljev med 
stanovskimi tovariši ir* upokojenci drugih po
klicev. Bil je prava dobričina. K mesečnim 
sestankom upokojenega učiteljstva v Mari
boru je stalno zahajal. Njegova nenadna smrt 
je neprijetno dirnula velik krog njegovih pri
jateljev in znancev, ki so ga spremili v sredo 
k večnemu počitku na Pobrežje. Ob odprtem 
grobu me je govoril zadnje besede v slovo 
tov. Cvetko, nekdanji njegov šol. nadzornik. 
Naj bode zavednemu Prekmurcu lahka ma
riborska žemljica! 

— Prijave za izlet Jadranske Straže se 
podaljšajo do konca meseca maja. Prosimo 
one, ki so se prijavili, kakor tudi novo prijav
ljene, da najkasneje do 2. junija plačajo od
govarjajoči znesek. Pozneje došle prijave se 
nikakor ne bodo mogle upoštevati. One, ki pa 
so si rezervirali mesta in do konca maja ne 
prijavijo definitivni sklep, bomo smatrali za 
neprijavljene. — Za izlet se lahko prijavijo 
tudi nečlani. — Vsak izletnik dobi na poseb
nem bloku točno uro odhoda in prihoda par
nika, kakor tudi ime hotela in restavracije. 
Prosimo, da se izletniki točno držijo navodil 
odbora. Vsako eventualno spremembo v voz
nem redu bomo pravočasno objavili. — Iz
letni odbor J. S. 

Splošne vesti 
— Naznanilo in poziv. Načelstvo Učitelj

skega doma v Ljubljani obvešča učitelje 
starše, ki študirajo svoje sinove v Ljubljani, 
da bo s 1. septembrom 1935. otvorilo v svo
jem domu penizionat. Vanj bo sprejemalo 
po tehtnem preudarku samo dijake. Uprava 
bo skrbela za strogo nadzorstvo in pomoč 
pri učenju. Načelstvo vabi ponovno vse one 
učitelje^starše, ki še niso priglasili svojih si
nov, da to store do 31. maja t. 1. Po tem ter
minu bo načelstvo inseriralo sprejem gojen
cev v dnevnikih. Vsi priglašenci prejmejo v 
kratkem podroben prospekt. Pojasnila daje 
načelstvo Učit. doma v Ljubljani, Franči
škanska ulica 6. 

— Ob smrti svojega dragega soproga in 
našega očka Ivana Kambiča, šolskega upra
vitelja v pok., se vsem njegovim cenjenim sta
novskim tovarišem in tovarišicam najiskre
neje zahvaljujem za izraze sočutja in za pol
noštevilno spremstvo na njegovi zadnji poti. 
Mira Kambič, vdova po šolskem upravitelju 
v pok., in sorodstvo. 


